
0 Starostwo Powiatowe 
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Kielce, dnia: 24.09.2025 r. 
Znak: PZD.054.97.2025.MC 

Pan 

Michał Sipika 

Radny Rady Powiatu 

w Kielcach 

W odniesieniu do Pana interpelacji z dnia 10.09.2025r. informuję: 

1.W sprawie zasadności wyznaczenia przejść dla pieszych w ciągu dróg powiatowych: 
nr 1379T w m. Pieradła (na wysokości sklepu ) oraz nr 1394T w m. Pępice (w obrębie 
sołeckiej świetlicy), zostanie powołana Komisja Bezpieczeństwa z udziałem przedstawicieli: 
Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej Policji w Kielcach, Powiatowego Zarządu 
Dróg w Kielcach, Referatu Inżynierii Ruchu Drogowego Starostwa Powiatowego w Kielcach, 
a także Urzędu Gminy Mniów. Jednocześnie informuję, że w dniu 23.12.2024r. odbyła 
się Komisja Bezpieczeństwa, gdzie zgodnie z protokołem stwierdzono, iż lokalizacja 
przejścia dla pieszych w m. Malmurzyn będzie zasadna po uprzednim wykonaniu chodnika 
i peronu autobusowego. 

2.Wymiana nawierzchni na skrzyżowaniu drogi powiatowej nr 1396T z drogą gminną 
(kierunek na Muszczarz) oraz na łuku drogi w m. Zachybie, zostanie wykonana w przyszłym 
roku, jeśli pozwolą na to środki finansowe. Jednocześnie informuję, że jak wynika 
z przeprowadzonych oględzin w terenie (na wysokości w/w skrzyżowania oraz 
na skrzyżowaniu z drogą gminną prowadzącą do przedmiotowej posesji) montaż luster 
drogowych w tych miejscach jest bezzasadny z uwagi na wystarczającą widoczność. 

3. Gałęzie z drzew rosnących przy wskazanych posesjach w m. Zachybie oraz Przełom 
zostaną podcięte przez służby drogowe. 
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4.W ciągu drogi powiatowej nr 1381T w m. Zaborowice (w obrębie wspomnianej 
studzienki), planowane są do wykonania w br. prace polegające na ułożeniu nowego 
dywanika asfaltowego, co zniweluje wysokość studzienki z nową nawierzchnią. 
Prace te planowane są również w obrębie wskazanego przepustu pod drogą. Jednocześnie 
informuję, że w celu likwidacji powstających po ulewnych deszczach zastoisk wodnych, 

należy wykonać nową nawierzchnię asfaltową praktycznie na całej drogi, gdzie odpowiednia 
niweleta umożliwi sprawny spływ wód opadowych. Inwestycja ta może zostać wykonana 
w ramach wspólnych zadań drogowych gminy i powiatu w latach kolejnych. 
Z kolei wspomniane osunięte płyty ażurowe na rowie zostały poprawione przez właściciela 
posesji. Natomiast ubytki w nawierzchni drogi powiatowej nr 1382T (na wysokości starej 
kopalni) zostaną uzupełnione przez służby drogowe masą asfaltową „na zimno". 

5.Znak E-4 w m. Gliniany Las w ciągu drogi powiatowej nr 1383T zostanie ustawiony 

we wskazanym miejscu. Natomiast na przepuście pod w/w drogą powiatową w m. Skoki 
będzie wymieniony murek czołowy, z kolei oberwane fragmentami pobocza drogi zostaną 
uzupełnione przez służby drogowe. 

5.Zaplanowane roboty odwodnieniowe będą realizowane sukcesywnie etapowo, w miarę 
możliwości przerobowych Obwodu Drogowego w Stachurze, przy użyciu zakupionego w tym 
roku sprzętu koparko-ładowarki. Informuję również, że jak wynika z informacji uzyskanej 
z Obwodu Drogowego, w trakcie standardowego objazdu dróg, nie stwierdzono 
występowania zastoisk wodnych na ul. Gajowej w m. Mniów. 

6.Powiatowy Zarząd Dróg w Kielcach prowadzi korespondencję z kopalnią w sprawie 
należytego utrzymania czystości na drodze powiatowej nr 1384T - ul. Leśniówka 
w m. Grzymałków. Ponadto informuję, że służby drogowe na bieżąco monitorują 
w/w odcinek drogi, gdzie wszelkie zaobserwowane nieprawidłowości dotyczące stanu drogi 
są zgłaszane do kopalni. Na daną chwilę nie ma potrzeby organizowania spotkań 

trójstronnych w tej sprawie. 

Do wiadomości: 

1) Obwód Drogowy w Stachurze 

2) a/a 


